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 С целью определения степени удовлетворенности организацией 

учебно-воспитательного процесса и дополнительного образования было 

проведено первичное анкетирование воспитанников детского дома в 

индивидуальной форме. В диагностической работе приняли участие 78 

человек из 11 групп возрастом от 10 до 18 лет и отделение по 

сопровождению инвалидов. Ребятам было предложено ответить на 8 

вопросов ответом «да» или «нет» (Приложение 1) 

 Полученные результаты свидетельствуют о том, что 95% 

воспитанников удовлетворены организацией учебно-воспитательного 

процесса и дополнительного образования в детском доме – интернате № 1 

(Приложение 2). 

 Наименьшие показатели были получены исходя из общего развития 

детей, по следующим вопросам как «Ты занимаешься в кружках?» (91%), 

«Тебе нравиться посещать кружки?» (95%).   

Однако, полученные результаты также свидетельствуют о высоком 

уровне организации учебно-воспитательного процесса и дополнительного 

образования в учреждении. 

 Наибольшие показатели были получены по вопросам, касающимся 

организации учебного процесса и отношения к 

воспитательскому/педагогическому составу учреждения (100%). 

 Таким образом, результаты, полученные в ходе анкетирования, 

свидетельствуют о том, что воспитанники довольны организацией учебно-

воспитательского процессов и дополнительного образования в детском доме 

– Интернат №1 
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Приложение 1 

 

Результаты анкетирования «Удовлетворенность организацией учебно-

воспитательного процесса и дополнительного образования» 

 

Октябрь, 2022г 

Группа 1 (6 человек) 
№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»   «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 6 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 3 3 

3 Ты занимаешься в кружках? 6 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 6 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 6 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 6 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 6 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 6 0 

 

Группа 13 (9 человека) 
№ Утверждение Количеств человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 

1 Ты ходишь в школу? курсы подготовки?, техникум? 9 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 8 1 

3 Ты занимаешься в кружках? 8 1 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 8 1 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 8 1 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 9 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 9 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 8 1 

 

Группа 8 (9 человека) 
№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»   «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 8 1 

2 С тобой занимаются педагоги? 9 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 6 3 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 8 3 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 9 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 9 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 9 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 8 1 

Группа 9 (7 человека) 
№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»             

«Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 7 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 7 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 7 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 7 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 7 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 7 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 7 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 7 0 

 

 

 



Группа 11 (7 человека) 
№ Утверждение Количеств человек, 

ответивших 

«Да»   «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 2 5 

2 С тобой занимаются педагоги? 7 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 7 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 7 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 7 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 7 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 7 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 4 3 

 

Группа 2 (8 человека) 

№ Утверждение Количеств человек, 

ответивших 

«Да»   «Нет» 
1 Ты ходишь в школу? курсы подготовки?, техникум? 8 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 8 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 8 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 8 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 8 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 8 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 8 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 8 0 

 

Группа 16 (5 человека) 

№ Утверждение Количеств человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 
1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 5 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 5 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 5 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 5 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 5 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 5 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 5 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 4 1 

 

Группа 19 (6 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 
«Да»        «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 1 5 

2 С тобой занимаются педагоги? 6 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 4 2 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 6 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 6 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 6 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 6 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 6 0 

 

 

 

 



Группа 7 (8 человека) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 
«Да»     «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 8 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 8 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 8 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 8 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 8 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 8 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 8 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 8 0 

 

Группа 6 (8 человека) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 
«Да»          «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 8 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 6 2 

3 Ты занимаешься в кружках? 7 1 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 8 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 8 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 8 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 8 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 8 0 

 

Отделение по сопровождению инвалидов (5 человек) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 
«Да»             «Нет» 

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 5 0 

2 С тобой занимаются педагоги? 5 0 

3 Ты занимаешься в кружках? 5 0 

4 Тебе нравиться посещать кружки? 5 0 

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 5 0 

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 5 0 

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 5 0 

8 Тебя хвалят на занятиях? 5 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2 

 

Мониторинг степени удовлетворенности воспитанников  

организационно-учебно-воспитательного процесса и дополнительного образования 

 

 

Октябрь 2022 г. 

 
№ Утверждение 
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 Удовлетворенность 

организацией учебно-

воспитательного 

процесса и 

дополнительного 

образования 

92 87.5 95 100 89 100 86 93 85 85 100 95 

1 Ты ходишь в школу?, 
курсы подготовки?, 

техникум? 

100 100 100 100 89 100 29 100 100 19 100 95 

2 С тобой занимаются 

педагоги? 

50 100 75 100 100 100 100 89 100 100 100 88.5 

3 Ты занимаешься в 

кружках? 

100 100 87 100 78 100 100 89 100 100 67 91 

4 Тебе нравиться 

посещать кружки? 

100 100 100 100 89 100 100 89 100 100 100 95 

5 Тебе нравятся педагоги 

, с которыми ты 

занимаешься? 

100 100 100 100 89 100 100 100 100 100 100 99 

6 Педагоги помогают 

тебе, когда у тебя что-

то не получается? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

7 Педагог объясняют, 

если тебе что-то 

непонятно? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

8 Тебя хвалят на 

занятиях? 

100 100 100 100 89 100 57 100 100 100 100 92 

 Количество человек 6 8 8 8 9 7 7 9 5 6 5 78 

 

 

 

 

 

Общий процент воспитанников, удовлетворенных организацией учебно-

воспитательного процесса и дополнительного образования – 95% 

Степень удовлетворенности: очень низкая – 0-19%; низкая – 20-39%; 

средняя- 40-59%; выше среднего – 60-79%; Высокая – 80-100% 

 
 

 

 

 



 

Приложение 3 

 

Сравнительная таблица степени удовлетворённости 

воспитанников организацией учебно-воспитательного процесса и 

дополнительного образования 

 

 

№ Утверждение 

                % 

Октябрь 

2022 

 

 Удовлетворенность организацией быта детского 

дома 
95  

1 Ты ходишь в школу?, курсы подготовки?, техникум? 95  

2 С тобой занимаются педагоги? 88.5  

3 Ты занимаешься в кружках? 91  

4 Тебе нравиться посещать кружки? 95  

5 Тебе нравятся педагоги , с которыми ты занимаешься? 99  

6 Педагоги помогают тебе, когда у тебя что-то не получается? 100  

7 Педагог объясняют, если тебе что-то непонятно? 100  

8 Тебя хвалят на занятиях? 92  

 Количество человек 78  

 

 

 

 

 

 

Степень удовлетворенности: 95% 

очень низкая – 0-19 %, низкая – 20-39 %, средняя – 40-59 %, выше среднего –  

60-79 %, высокая – 80-100 %  

  

  

Дата: 25.10.2022 г.  

Педагог-психолог:  А.Л.Тюрина 


